
RPPH 10 MENIT  MENGAJAR 

TK Anisa Terpadu 

TEMA   : Aku sayang   binatang , Tanaman dan Mahluk  ciptaan Tuhan  

SUB TEMA  : binatang peliharaan,dan tanaman bunga  matahari ,bunga bayam  dan pohon jambu  

pohon jeruk termasuk mahluk ciptaan tuhan  yang harus kita rawat dan kita  sayangi . 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Dengan metode bercerita dan menyanyi  anak dapat mengenal Tuhannya melalui ciptaannya 

 2. Anak dapat menyayangi binatang dan merawat  tanaman bungandan pohon  sebagai mahkluk 

                                  ciptaan Tuhan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN AWAL: Kegiatan awal 2 menit  

 Memberi salam ,membaca doa Belajar ,menanyakan kabar anak anak . 

2. KEGIATAN INTI :  4 Menit  

a. 8 menit menjelaskan binatang  peliharaan seperti  kelinci dan ayam termasuk binatang ciptaan tuhan 

yang harus kita sayangi  menggunakan media gambar .menjelaskan tanaman termasuk ciptaan tuhan 

yang harus kita sayang contoh bunga bayam  dan pohon jambu yang ada di sekitar kita dengan 

mengguanakn media gambar dan macam-macam bunga bayam secara konkrit (nyata) 

    3. KEGIATAN PENUTUP  :  Kegiatan Penutup 2 menit 

PENILAIAN : 

1. SIKAP 

a. Anak dapat menghargai dan menyayangi Binatang dan tanaman sebagai mahkluk ciptaan Tuhan. 

b. Menggunakan kata sopan saat bertanya dan menjawab dengan Guru.  

 

2. PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN 

a. Anak dapat membedakan suara dan gerakan ayam dan kucing, kelinci. 

b. Anak dapat membedakan ayam bertelur dan kucing,  kelinci beranak. 

C. Anak dapat membedakan warna – warna bunga contoh bunga bayam hijau, kuning merah  bunga  

    matahari  Warna kuning. Dan dapat membedakan buah jambu dan buah jeruk banyak lagi warna    

    bunga lainnya.  

d. Anak dapat mengetahui warna hijau daun akar dan batang coklat dan buah jambu warna merah.  
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